
Доналд Туск: Желим да будем неутралан, али било би најбоље да Французи изаберу проевропског кандидата - Франсоу Фијона или Емануела Макрона
субота, 22 април 2017 19:00

 Председник Европског савета Доналд Туск изјавио је данас да би за Европу било
најбезбедније да Французи сутра на председничким изборима изаберу неког од
проевропских кандидата - Емануела Макрона или Франсоа Фијона, премда он
процењује да ће у други круг ући кандидаткиња француских националиста Марин Ле
Пен.

  

  

- Надам се - и то говорим у европском, али и у пољском интересу - да финале у
Француској неће проћи уз нека драматична изненађења - казао је данас пољским
медијима Туск у Сопоту, на северу Пољске, где слави свој 60. рођендан.

  

Председник Европског савета је нагласио да, мада жели да буде неутралан, сматра да
је за Европу сигурно боље да у првом кругу и касније евентуално у другом кругу
председничких избора, победе кандидати који су очигледно проевропски.

  

- У Француској је највише проевропски оријентисан и најбезбеднији из угла интереса
Пољске (центриста) Емануел Макрон, као и мој саборац из политичке породице и мој
пријатељ Франсоа Фијон који је можда мало више евроскептичан, али и он је безбедан
избор за Европу и Пољску - казао је Туск.

  

По оцени Туска, улазак у други круг председничких избора у Француској 7. маја могу да
очекују Макрон и Марин Ле Пен.
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Туск је свој 60. рођендан данас у Сопоту прославио пријатељском фудбалском
утакмицом с радницима задруге у којој је и он радио као физички радник 1980-тих
година када му је комунистички режим због дисидентске активности онемогућио да се
бави својом професијом историчара.

  

Туск је од њих на поклон за рођендан добио дрес клуба за који навија - "Лехије Гдањск",
али, уместо броја, на њему је резултат 27:1. То је подсећање садашњих пољских власти
конзервативне евроскептичне странке Право и Правда Јарослава Качињског да их је
Туск ндавно с тим резултатом победио у ЕУ, као што их је и раније, осам година,
побеђивао на свим нивоима избора у Пољској.

  

Упркос настојању владе пољске премијерке Беате Шидло да то по сваку цену спречи,
Туск је у марту поново изабран на чело Европског савета и то резултатом гласања 27:1.
Против Туска је гласала само Пољска, а подржало га је свих осталих 27 чланица, чак и
Мађарска, најближа савезница Пољске, од које је Качињски очекивао да ће се макар
уздржати.

  

(Бета)

  

 2 / 2


